I variantas

Paaiškinkite skaitmenimis pažymėtus skyrybos ženklus

1.Grėtei,1 savo žmonai,2 jis pasakoja vokiškai.

2.Toks trenksmas,3 kad krūptelėjo visa apylinkė,4 nutvieksta žaibo ugnies.

3.Moteris,5 užsnūsdama ir staiga vėl pabusdama, laikė kūdikio rankytę.

4.Kuo į mišką giliau,6 tuo daugiau medžių.
5.Miškan, būdavo,7 eini, tai net akį veria.

6.Dabar viskas:8 draugai, giminės, pažįstami- atrodė kažkur labai toli.

7.Žydi gėlės-9 tos aguonos purpurinės.

8.Turi sparnus,10 bet nelaksto.
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II variantas

Paaiškinkite skaitmenimis pažymėtus skyrybos ženklus

1.Tiek žiemą, tiek vasarą-1 visada ji būdavo linksma.

2.Sklido įvairiausi gandai,2 vienas už kitą baisesni.
3.Jo laimei,3 šulinys buvo negilus,4 bet vandens ten buvo nemažai.

4.Mergelė,5 brolių sesuo,6 susiruošė į kelionę.

5.Gyvenimas,7 nešdamas laimę ir kančias, eina į priekį.

6.Kol bus gyva,8 neužmirš to siaubo,9 patirto karo metu.

7.Mamos veidas šypsojosi,10 bet jos akys buvo išplėstos ir sunerimusios.
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